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Άρθρο στην Εφημερίδα των Συντακτών

Η 6η Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ απευθύνει κάλεσμα στους χιλιάδες αγωνιστές/στριες και
στις οργανωμένες δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής Αριστεράς

Στις 4-5 Απρίλη πραγματοποιήθηκε η 6η Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με τη συμμετοχή 600
αντιπροσώπων από 70 Τοπικές και Κλαδικές Επιτροπές, που συνεδρίασαν σε όλη την Ελλάδα
σε μια μαζική και δημοκρατική διαδικασία. Κοινή ήταν η αντίληψη ότι έχουμε μπει σε μια
περίοδο ιστορικών εξελίξεων, που σφραγίζονται από τους πολέμους του κεφαλαίου, τη
γενική πολεμική προετοιμασία, την καπιταλιστική οικονομική κρίση και την
πολιτική αντίδραση, είτε με τα σιδερόφρακτα κράτη, είτε με την άνοδο ακροδεξιών
ρευμάτων.

«ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ε.Ε. βάζουν φωτιά στον πλανήτη στην προσπάθειά τους να
αποκαταστήσουν την κλονισμένη κυριαρχία τους. Δεν διστάζουν να φτάσουν σε
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γενοκτονίες όπως στη Γάζα από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ»,

σημειώνεται στην Πολιτική Απόφαση της Συνδιάσκεψης. Ο καπιταλισμός γεννάει για μια
ακόμα φορά τον πόλεμο στο έδαφος των οξυμένων ανταγωνισμών ανάμεσα στο
ευρωνατοϊκό μπλοκ δυνάμεων (παρά τις μεγάλες αντιθέσεις του) και τον υπό διαμόρφωση
ρωσοκινεζικό άξονα. Γι’ αυτό η πάλη για την υπεράσπιση της ζωής και της ειρήνης είναι
άρρηκτα δεμένη με την πάλη για την αποδέσμευση από ΝΑΤΟ και Ε.Ε., τη συνολική
πάλη κατά του καπιταλισμού.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ προτείνει στον κόσμο του αγώνα τη δημιουργία ενός μαζικού,
εργατικού, λαϊκού πόλου κοινωνικής και πολιτικής αντιπολίτευσης, για την
ανατροπή της πολιτικής του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και της πολεμικής στρατηγικής
ΗΠΑ, ΝΑΤΟ. Για την ανατροπή της κυβέρνησης της Ν.Δ. ενάντια στη συναίνεση
Κεντροαριστεράς και Ακροδεξιάς.

Θεμέλιος λίθος της πολιτικής της κυβέρνησης της Ν.Δ. είναι η στήριξη των συμφερόντων
του κεφαλαίου, η απόλυτη ευθυγράμμιση με ΗΠΑ και Ε.Ε., ο αντιδραστικός άξονας
Ελλάδα-Κύπρος-Ισραήλ κάτω από την μπαγκέτα των ΗΠΑ. Αυτή η πολιτική αποτελεί
τη βάση της συναίνεσης όλου του αστικού πολιτικού συστήματος, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ,
της Ελληνικής Λύσης και των άλλων ακροδεξιών μορφωμάτων.

Ενώ η κυβέρνηση της Ν.Δ. έχει μπει σε περίοδο ανεπίστρεπτης φθοράς, στρατηγική κρίση
περνάει και η αστική «δημοκρατική αντιπολίτευση» (ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, Τσίπρας
κ.λπ.), καθώς αποδέχονται το κυρίαρχο πλαίσιο και δεν αποτελούν μια στοιχειωδώς
διαφορετική εναλλακτική λύση. Η στήριξη αστικών κέντρων στο επερχόμενο «κόμμα
Τσίπρα» φιλοδοξεί να δώσει μια «από τα πάνω» ελεγχόμενη απάντηση, προβάλλοντας την
ανάγκη μιας «τίμιας διαχείρισης» απέναντι στη Ν.Δ. ή και μόνο στον «Μητσοτάκη». Ο λαός
δεν έχει τίποτα να κερδίσει από μια τέτοια «εναλλαγή».

Σε αυτές τις επικίνδυνες και ρευστές πολιτικές συνθήκες η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με τη Συνδιάσκεψή
της προτείνει στον κόσμο του αγώνα τη δημιουργία ενός μαζικού, εργατικού, λαϊκού
πόλου κοινωνικής και πολιτικής αντιπολίτευσης, για την ανατροπή της πολιτικής του
κεφαλαίου, της Ε.Ε. και της πολεμικής στρατηγικής ΗΠΑ, ΝΑΤΟ. Για την ανατροπή
της κυβέρνησης της Ν.Δ. ενάντια στη συναίνεση Κεντροαριστεράς και Ακροδεξιάς.



Η δημιουργία ρηγμάτων και η ανατροπή της κυρίαρχης πολιτικής είναι σήμερα προϋπόθεση
για να «αναπνεύσει» ο κόσμος της δουλειάς, για να υπερασπίσουμε την ειρήνη, το ψωμί
και τις ελευθερίες μας. Γιατί πράγματι σήμερα για να έχουμε ουσιαστική βελτίωση σε
μισθούς και συντάξεις πρέπει να χάσει κέρδη το κεφάλαιο∙ για να έχουμε αξιοπρεπή
εκπαίδευση και υγεία, να παραβιαστούν οι δρακόντειοι περιορισμοί του ευρω-συμφώνου
Σταθερότητας και τα τρομερά εξοπλιστικά προγράμματα∙ για να έχουμε φτηνή ποιοτική
διατροφή, να ικανοποιηθούν τα αιτήματα του μεγάλου αδικαίωτου αγώνα των αγροτών και
να ανατραπεί η ΚΑΠ∙ για να σώσουμε τον πλανήτη να τελειώνουμε με την πολιτική που
τον αντιμετωπίζει σαν πεδίο κέρδους.

Η λογική και το πρόγραμμα αυτό αποτελεί πρόταση μάχης, συσπείρωσης δυνάμεων,
βελτίωσης της θέσης της εργατικής τάξης σήμερα, δημιουργία συνθηκών για ευρύτερες
αντικαπιταλιστικές αλλαγές στην προοπτική της εξουσίας των εργαζόμενων.

Η αντικαπιταλιστική Αριστερά παλεύει ενεργητικά για να «ωριμάσουν οι συνθήκες»
ευρύτερων κοινωνικών αλλαγών, για το άνοιγμα του δρόμου για την επαναστατική
ανατροπή. Δεν υποτάσσεται στον «ρεαλισμό» μιας «ανυπακοής» στο πλαίσιο του
συστήματος, δεν περιμένει «παθητικά» η ωρίμανση των συνθηκών να πέσει από τον
ουρανό αποφεύγοντας τις πολιτικές μάχες στο σήμερα.

Ο αγώνας αυτός χρειάζεται ένα εργατικό κίνημα τελείως διαφορετικό από το σημερινό.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ παλεύει για ισχυρά, ταξικά πρωτοβάθμια σωματεία, μαχητικά όπως οι
αγώνες στην εκπαίδευση και την υγεία, στα χέρια των εργαζομένων, με μαζικούς
συντονισμούς, κατά κλάδο και συνολικά, κόντρα στην υποταγμένη, ξεφτιλισμένη
συνδικαλιστική γραφειοκρατία τύπου ΓΣΕΕ/ΑΔΕΔΥ.

Συμβάλλει στον αγώνα της νεολαίας ενάντια στο σχολείο ταξικό εξεταστικό κάτεργο και
στο πανεπιστήμιο επιχειρηματική και πολεμική μηχανή για το κεφάλαιο,
στηρίζοντας αποφασιστικά την Attack στα ΑΕΙ στις επερχόμενες φοιτητικές εκλογές. Είναι
στην πρώτη γραμμή του αντιρατσιστικού αγώνα, των περιβαλλοντικών μαχών, του
φεμινιστικού κινήματος.

Η 6η Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ απευθύνει κάλεσμα στους χιλιάδες αγωνιστές/στριες και
στις οργανωμένες δυνάμεις της μαχόμενης, αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής
Αριστεράς, για μια προωθητική ενωτική παρέμβαση στη βάση αρχών, στις πολιτικές μάχες
που έχουμε μπροστά μας και στις εκλογές.



Για να αντιτάξουμε απέναντι στον ζόφο της αντίδρασης και του πολέμου τον κόσμο της
δουλειάς, τα δικαιώματα και τις ανάγκες του, τις αξίες της ανθρωπιάς και της
αλληλεγγύης, τον σοσιαλισμό και τον κομμουνισμό της εποχής μας.

Ο Αντώνης Δραγανίγος είναι μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Η Λίνα Νέζου είναι μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


